

## Отзыв на мероприятие

(Круглый стол)

*в рамках Деловой программы V Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) Пермского края на площадке КГАПОУ «Пермский строительный колледж»*

В ходе V Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) Пермского края, 24 января 2019 года в КГАПОУ «Пермский строительный колледж», г. Пермь, ул. Комсомольский проспект, 59, состоялось заседание Круглого стола.

Целью Круглого стола была предоставление возможности участникам высказать свою точку зрения на современные тенденции развития профессионального образования и обсудить вызовы цифровой эпохи.

Модератор круглого стола Силантьева Е.Ю., руководитель Центра дистанционного образования КГАПОУ ПСК дала старт Круглому столу, представила участников и обозначила главные темы мероприятия. Программа круглого стола была насыщенной. В ходе тематических обсуждений были рассмотрены проблемы модернизации региональной профессиональной школы в условиях перехода среднего профессионального образования на инновационный путь.

Директор ООО Архигруп, г. Пермь Антипин Максим Александрович рассказал о взаимодействии потенциальных работодателей со студентами и обозначил желательную для бизнеса модель выпускника СПО по специальности 07.02.01 Архитектура в условиях цифровизации экономики. Петрова Ирина Анатольевна и Васильева Анна Юрьевна- преподаватели КГАПОУ «Пермский строительный колледж» обозначили перспективы внедрения стандартов WorldSkills в образовательный процесс по специальности «Архитектура».

Руководители методической службы «Уральского химико – технологического колледжа» Грошева Татьяна Михайловна и Белова Наталья Григорьевна поделились проблемами и наработками по организации системы наставничества при прохождении студентами производственной практики в рамках реализации регионального инновационного проекта «Внедрение ФГОС СПО по ТОП – 50 в процессе подготовки высококвалифицированных кадров по востребованным профессиям и специальностям для ПАО «Метафракс».

В свою очередь преподаватели строительного колледжа Ширяева Наталья Владимировна, Голдобина Лидия Анатольевна и Тропина Татьяна Николаевна рассказали о своих наработках организации методической поддержки, обеспечивающей эффективность обучения студентов в электронной образовательной среде с применением дистанционных образовательных технологий.

Болотова Людмила Юрьевна, руководитель МФЦПК Пермского строительного колледжа подчеркнула необходимость дуального обучения в рамках сетевого взаимодействия: предприятие – ПОО.

Были интересными доклады преподавателей ПСК Головиной Анастасии Павловны и Чечушковой Натальи Вячеславовны, которые представили результаты мониторинга общения студентов в социальных сетях и определения степени мотивации студентов к освоению профессии.

Все эти темы являются актуальными и существенными для решения ключевых задач СПО на современном этапе.

По материалам Круглого стола были сделаны выводы о необходимости активизации деятельности по уточнению и разработке образовательных программ совместно с работодателями, сетевыми партнерами и руководителями образовательных организаций; а также по внедрению в образовательный процесс дистанционных технологий.

Поступило предложение рекомендовать изучать, обобщать, транслировать наработки учреждений СПО и быть интегрирующим звеном в методической работе ОУ СПО по модернизации профобразования

Заседание «круглого стола» единогласно было принято состоявшимся.

24 января 2019 год

 /Л.А.Попова/

*Людмила Юрьевна Болотова* заверяю.

*Вед. специалист по кадрам*  В.В. Сурина

